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PRZECZYTAJ I ZACHOWAJ PONIŻSZE INSTRUKCJE PRZED MONTAŻEM

1. NALEŻY ODDZIELIĆ I ZIDENTYFIKOWAĆ WSZYSTKIE CZĘŚCI, UPEWNIAJĄC SIĘ, ŻE WSZYSTKIE CZĘŚCI 
WYMIENIONE ZNAJDUJĄ SIĘ W OPAKOWANIU.

2. ABY UNIKNĄĆ ZARYSOWAŃ PODCZAS MONTAŻU, NALEŻY MONTOWAĆ NA MIĘKKIEJ MACIE LUB 
INNYM MIĘKKIM PODŁOŻU.

3. PROSZĘ MONTOWAĆ KROK PO KROKU I PRZESTRZEGAĆ INSTRUKCJI.
4. KIEDY KAŻDA ŚRUBA I NAKRĘTKA JEST PRAWIDŁOWO DOKRĘCONA, NIE NALEŻY DOKRĘCAĆ JEJ 

NADMIERNIE.
5. NIE WOLNO CAŁKOWICIE DOKRĘCAĆ KAŻDEJ ŚRUBY I NAKRĘTKI DOPÓKI WSZYSTKIE NIE SĄ 

PRAWIDŁOWO ZAMOCOWANE.

READ & SAVE BELOW INSTRUCTIONS BEFORE ASSEMBLY

1. PLEASE SEPARATE AND IDENTIFY ALL PARTS, MAKING SURE THAT YOU HAVE ALL OF THE PARTS LISTED.
2. TO AVOID ANY SCRATCH DURING ASSEMBLY, PLEASE ASSEMBLE ON A SOFT MAT OR SIMILAR.
3. PLEASE ASSEMBLE STEP BY STEP AND FOLLOW THE INSTRUCTIONS.
4. WHILE EACH SCREW AND NUT IS PROPERLY FASTENED, DO NOT OVER FASTEN IT.
5. DO NOT COMPLETELY FASTEN EACH SCREW AND NUT UNTIL ALL THE SCREWS ARE PROPERLY FIXED.

Wymiary: kosz 110x52x110 cm, podstawa 
109x200 cm. Materiał stelażu: stal. Materiał 
siedziska: stal + polirattan wiklinowy. W zestawie 
poduszki. Maksymalne obciążenie 130 kg.

INFORMACJE O PRODUKCIE / PRODUCT INFO

Size: basket 110x52x110 cm, base 109x200 cm.
Steel base + steel + PE rattan basket. Cushions in 
set. Max user weight 130 kg.
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INSTRUKCJA MONTAŻU / ASSEMBLY INSTRUCTIONS
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INFORMACJE NA TEMAT UŻYTKOWANIA
I PIELĘGNACJI MEBLI OGRODOWYCH

Przeznaczenie
Meble przeznaczone są do użytku prywatnego, na zewnątrz, w miejscach jak ogrody, ogrody zimowe, tarasy, czy duże balkony.

Maksymalne obciążenie statyczne: 130 kg

Zasady użytkowania
Meble należy użytkować na równym, twardym i płaskim podłożu. Podczas użytkowania należy zwrócić uwagę aby wszystkie nogi dotykały podłoża.
Nie przeciążać mebli (patrz: „maksymalne obciążenie statyczne”). Unikać nadmiernego nacisku punktowego jak stawanie lub gwałtowne siadanie na siedzisko, 
siadanie na oparciach, podłokietnikach i innych elementach do tego nie przeznaczonych. Nie składować ciężkich przedmiotów na siedzisku. Nie przenosić lub 
unosić mebli na których znajdują się ludzie!
W razie stwierdzenia wystąpienia wad produktu, uszkodzenia konstrukcji czy materiału należy niezwłocznie zaprzestać użytkowania i zgłosić reklamację. 
Eksploatacja uszkodzonego przedmiotu może prowadzić do pogłębienia się wady lub wystąpienia kolejnych uszkodzeń. Nie dokonywać samodzielnych napraw lub 
modyfikacji konstrukcji.
Chronić przed wpływem niekorzystnych warunków atmosferycznych
(deszcz, śnieg, silny wiatr, mróz, nadmierny upał itp.).
Metalowe elementy konstrukcyjne pokryte są powłoką zabezpieczającą przed rdzą - należy ją chronić przed zadrapaniami, porysowaniem czy obiciem. Uszkodzenie 
warstwy ochronnej może doprowadzić do pojawienia się korozji. W takim przypadku należy powierzchnię oczyścić ze śladów rdzy a następnie zabezpieczyć ją za 
pomocą silikonu, farby lub lakieru do metalu.

Sposób konserwacji
Do czyszczenia nigdy nie używać materiałów ściernych, rozpuszczalników, wybielaczy, kwasów i innych agresywnych chemicznie środków.
Elementy jak siedziska wykonane z technorattanu należy czyścić gąbką 
z ciepłą wodą, w razie konieczności z dodatkiem łagodnego detergentu.
Nie należy używać czyszczenia wysokociśnieniowego, które powoduje wypłukanie materiału oraz uszkodzenie powierzchni konstrukcji.

W sezonie zimowym lub po zakończeniu użytkowania zaleca się nakrycie mebli ogrodowych specjalnym pokrowcem, który ochroni je przed szkodliwym wpływem 
zmiennych warunków atmosferycznych.
Aby meble jak najdłużej zachować w dobrym stanie, należy składować je 
w zadaszonym, czystym i suchym pomieszczeniu.
Nie składać mebli gdy są wilgotne - należy je wcześniej przetrzeć 
i pozostawić do wyschnięcia.

ZACHOWAJ POWYŻSZE INFORMACJE NA PRZYSZŁOŚĆ

INFORMATION ON THE USE AND CARE 
OF GARDEN FURNITURE

Purpose
The furniture is intended for private use, outdoors, in places such as gardens, winter gardens, terraces or large balconies.

Maximum static user weight: 130 kg

Terms of use
Furniture should be used on an even, hard and flat surface. During use, make sure that all legs touch the ground.
Do not overload the furniture (see „maximum static load”). Avoid excessive point pressure such as standing or suddenly sitting on the seat, sitting on the backrests, 
armrests and other elements not intended for this. Do not store heavy items on the seat. Do not move or lift furniture with people on it!
In the event of product defects, damage to the structure or material, discontinue use immediately and submit a complaint. Using a damaged item may lead to the 
deterioration of the defect or the occurrence of further damage. Do not repair or modify the structure yourself.
Protect against adverse weather conditions (rain, snow, strong wind, frost, excessive heat, etc.).

Metal structural elements are covered with a coating that protects against rust - it should be protected against scratches, scratches or padding. 
A damage to the protective layer can lead to corrosion. In this case, the surface should be cleaned of any traces of rust and then protected with silicone, paint or 
metal varnish.

Maintenance method
Never use abrasive materials, solvents, bleach, acids or other chemically aggressive agents for cleaning.
Elements, such as rattan seats, should be cleaned with a sponge with warm water, if necessary with a mild detergent.
Do not use high pressure cleaning, which will wash out the material and damage the surface of the structure.
In the winter season or after the end of use, it is recommended to cover the garden furniture with a special cover that will protect it against the harmful effects of 
changing weather conditions. In order to keep the furniture in good condition as long as possible, store it in a covered, clean and dry room.
Do not fold the furniture when it is damp - wipe it first and leave it to dry.

KEEP THE INFORMATION FOR FUTURE REFERENCE


